
PŘEHLED TERMÍNŮ MATURITNÍ ZKOUŠKY JARO 2025 
 
Před každou z částí maturity posílám důležité info žákům, třídním a rodičům do EduPage jako důležitou zprávu.  
 
Společná část – didaktické testy ČJ a AJ (povinné pro všechny), matematika jako nepovinná volitelná (jen 
didaktický test, není vázána na profilovou zkoušku), hodnocení jen uspěl a neuspěl 
Profilová část – maturitní písemné práce ČJ a AJ (= slohovky), ústní profilové zkoušky ČJ, AJ, DVK, teorie oboru  
a obhajoba, hodnocení známkou 1-5 
Na všechny části má maturant jeden řádný termín a dva opravné. Při nezdaru se opakuje jen ta část s výsledkem 
neuspěl a 5. 
 
Přihlašování k maturitě     do 2. 12. 2024  

Vždy řeším s každou třídou na speciální třídnické hodině, všichni, kteří chtějí maturovat, se musí přihlásit, ačkoliv 
tuší, že to na jarní řádný termín nezvládnou, dané zákonem. K přihlášce nutné do 2. 12. dodat z poradny 
uzpůsobení podmínek. 

Odevzdání seznamu literárních děl:   31. 3. 2025 

Žádosti o nahrazení profilové zkoušky z AJ:  31. 3. 2025 

Možnost nahrazení certifikátem od úrovně B2, didaktický test však píšou vždy, po přijetí žádosti pak nekonají 
písemnou práci z AJ a ústní zkoušku z AJ. Na vysvědčení pak mají nahrazeno. Jen pozor, pokud se chtějí hlásit na 
zahraniční či domácí školu, kde je v podmínkách přijetí rozhodující průměr z maturitní zkoušky. Dobrému 
angličtináři pak nahrazení zkoušky může v tomto smyslu uškodit. 

Maturita jaro 2025 – písemné práce ČJ a AJ:  1. – 2. 4. 2025 

ČJ konají všichni, AJ nekonají jen ti, kteří mají kladně vyřízenou žádost o nahrazení zkoušky. Při absenci je možné 
se omluvit, paní ředitelka přijímá jen omluvenky od lékaře. Pokud je termín omluven, žák dostává náhradní 
termín na začátku září. Není možné si někdy později (v květnu, červnu, v létě) slohovou práci dopsat, termíny 
schvaluje kraj. Pokud má žák z maturitní písemné práce z jarního termínu známku 1-4 a neukončil 4. roč. 
v řádném termínu, nemusí již v podzimním termínu maturitní písemnou práci absolvovat znovu. 

Uzavření klasifikace 3. čtvrtletí:                                      4. 4. 2025 

Odevzdávání maturitních projektů:   16. 4. 2025 

Pokud žák neodevzdá práci v daném termínu, dostává za 5 a přichází o jeden termín, odevzdání v opravném 
termínu pak v srpnu. 

Uzavření klasifikace 2. pol. 4. ročníku:                       24. 4. 2025 

Pokud žák neuzavře ročník v daném termínu, nemůže jít k žádné další části maturity. Dostává automaticky 
náhradní termín v září, na který se však musí přihlásit v červnu. Na didaktické testy i ústní zkoušky má stále  
3 termíny. Opravné zkoušky a zkoušky k doplnění podkladů pro hodnocení koná v červnu. Jakmile má 4. ročník 
uzavřen, může jít k maturitě v podzimním termínu. 

Předání vysvědčení 4. ročníku a poslední zvonění:  30. 4. 2025 

Maturita jaro 2025 – didaktické testy:   2. a 5. – 7. 5. 2025 

Konají jen žáci s uzavřeným 4. ročníkem. Při absenci je možné se omluvit, paní ředitelka přijímá jen omluvenky 
od lékaře. Pokud je termín omluven, žák dostává náhradní termín na začátku září. Ministerstvo náhradní termíny 
v létě nedává, opravné a náhradní termíny jsou vždy na začátku září. 

Maturity jaro       Maturita jaro 2025 – ústní zkoušky:    16. 5. a 19. – 23. 5. 2025 

Konají jen žáci s uzavřeným 4. ročníkem. Při absenci je možné se omluvit, paní ředitelka přijímá jen omluvenky 
od lékaře. Pokud je termín omluven, žák dostává náhradní termín na začátku září. Termíny schvaluje kraj. 

Slavnostní předávání maturitního vysvědčení:   30. 5. 2025 


